

ПРЕСС-РЕЛИЗ
09.06.2010

ЛУКОЙЛ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ КОНКУРСА «ФОРМУЛА БУДУЩЕГО» ВТОРОГО ВСЕРОССИЙСКОГО ФЕСТИВАЛЯ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОГРАММ

ЛУКОЙЛ стал лауреатом Конкурса «Формула будущего», проводившегося в рамках II Всероссийского Фестиваля социальных программ.

На Конкурс были представлены Комплексная программа социальной адаптации детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, и Программа поддержки детского и юношеского спорта и здорового образа жизни.

Первая программа направлена на всестороннюю поддержку воспитанников специализированных детских учреждений, вторая - на развитие физической культуры и поддержку детского спорта. В рамках программы были проведены спортивные мероприятия Детской футбольной лиги, с которой Компания сотрудничает с 2001 года, и всероссийские благотворительные акции «Поверь в себя» и «Живи со спортом».

Более подробно с этими программами можно ознакомиться на веб-сайте ЛУКОЙЛа по адресам: http://www.lukoil.ru/static_6_5id_263_.html, http://www.lukoil.ru/static_6_5id_264_.html.

Фестиваль организован Центром развития общественных коммуникаций совместно с Комиссией Общественной палаты РФ по социальным вопросам и демографической политике при поддержке Министерства экономического развития РФ, Министерства спорта, туризма и молодежной политики РФ, Российского союза промышленников и предпринимателей. На конкурсную программу фестиваля поступило более 500 заявок от представителей НКО, бизнес-сообщества и государственных структур.